
  

  جغرافيا 

  و، كدام است؟رو ـ ر يها يكي از كاربردهاي كشتي -1

  جايي كالاهاي صادراتي از كشورهاي شرقي به كشورهاي غربي ) جابه2  توانند در كشتي قرار بگيرند. دار با بار كه مي ) حمل وسايل نقليه چرخ1

 ورهاي سازندهجايي ابزارآلات صنعتي و كشاورزي از كش ) حمل و جابه4  ) انتقال نفت و گاز بين مرزهاي آبي كشورهاي خاورميانه با اروپايي3

  ؟شود محسوب ميجويي در زمان كاربرد دارد،  هاي طولاني و صرفه ونقل كه براي مسافت هاي حمل ترين شيوه كدام مورد از سريع - 2

  ونقل ريلي ) حمل4  ونقل هوايي ) حمل3  ونقل زميني ) حمل2  ونقل آبي ) حمل1

  يان كشورهاي عضو اوپك دارد؟ترين خط لوله نفت و گاز را در م يك از كشورهاي زير، طولاني كدام - 3

  ) ايران4  ) عربستان3  ) نيجريه2  ) قطر1

  شود؟ يك از عوامل زير، توجه مي ونقل به كدام ريزي حمل در مديريت و برنامه - 4

  هاي طبيعي ها و ويژگي ) دسترسي، نوع و حجم محموله2  ) جنس خاك و زمين، ميزان جمعيت و وضعيت اقتصاد1

  هاي مصرف شده ) ميزان جمعيت، دسترسي و ميزان هزينه4  شده و مسئله مسكن در شهرها ) هزينه، ميزان انرژي مصرف3

  ونقل است؟ ريزي حمل يك از موارد مورد توجه در برنامه عبارت زير، مربوط به كدام - 5

  »شود. تر ميبيشتر باشد، هزينه حمل بيش  ونقل هرچه قيمت انرژي مصرف شده در يك شيوه حمل«

  ها ) حجم محموله4  ) سرعت و زمان3  ا) تقاض2  ها ) هزينه1

  ؟نيستونقل شهري  كدام گزينه، از جمله مشكلات حمل - 6

  ) كمبود پاركينگ و اتلاف وقت2    هاي طولاني ) ترافيك و توقف1

  ) از بين رفتن پوشش گياهي شهري4    هاي صوتي ) آلودگي هوا و آلودگي3

  ونقل شهري كدام است؟ ترين راهكار بهبود حمل مهم - 7

  ونقل عمومي ) گسترش حمل2    وجود آمده هاي به م هزينه) تنظي1

  ) كنترل ميزان تردد شهري4  ) تلاش براي كاهش جمعيت انساني3

  است؟» ناحيه«كدام گزينه، تعريف كامل و صحيحي از مفهوم  - 8

  هاي مجاور خود متفاوت است. ) بخشي از سطح زمين است كه با ساير بخش1

  دارد كه تركيبي از عناصر طبيعي و انساني است.) هر ناحيه، ويژگي اصلي و مشخصي 2

  ها است. هاي جغرافيايي مشخص و متفاوت از ساير بخش ) بخشي از سطح زمين كه داراي ويژگي3

  شود. ها يك كشور تشكيل مي هاي مشابه دارند و با تركيب آن هايي بر روي زمين كه ويژگي ) مكان4

  بط انسان و ناحيه و نواحي با يكديگر است؟يك از ابعاد روا عبارت زير، مربوط به كدام - 9

  »بالا رفتن قيمت برنج وارداتي آسيا، نگراني كشورهاي واردكننده را در زمينه تغذيه مردم افزايش داده است.«

  دهند. ها شكل مي هاي انسان ) نواحي به فعاليت2  ) نواحي با يكديگر، رابطه و كنش متقابل دارند.1

 ها هستند. هاي سياسي حكومت گيري ) نواحي تحت تأثير تصميم4  آورند. وجود مي ها نواحي را به ) انسان3

  شود؟ كره شمالي و جنوبي مي كدام عامل سبب تفاوت طول روز و شب، فصول مختلف سال و وسعت منطقه روشن و تاريك در نيم -10

  هاي انساني فعاليت) از بين رفتن پوشش گياهي در اثر 2  ) پيدايش مناطق گرم معتدل و سرد بر سطح زمين1

  ) پيدايش آب و هواي مختلف در اثر تابش نامنظم نور خورشيد4  ) مايل بودن محور زمين بر مدار گردش انتقالي آن به دور خورشيد3

  

 

 

 

  

  


